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ВСТУП 

 
Програма навчальної дисципліни «Аналіз політики» складена відповідно до освітньо-

наукової програми підготовки докторів філософії за напрямом 052 «Політологія».. 
Предметом вивчення навчальної дисципліни є сутність та інструментальні можливості 

аналізу політики – невід’ємної частини політичної аналітики як цілісної експертно-
аналітичної системи методів і процедур аналізу політичних проблем та цілісної системи 
політико-управлінських наукових дисциплін, які використовуються в науковому процесі з 
підготовки, прийняття та реалізації політичних рішень. 

1. Опис навчальної дисципліни 
1.1. Метою викладання навчальної дисципліни є оволодіння слухачами сучасними 

аналітичними навичками і технологічними прийомами прикладної політології: зокрема, 
засвоєння аспірантами системної природи та інструментальних можливостей аналізу 
політики як спеціалізованого наукового інструменту підготовки, прийняття та реалізації 
політичних рішень. 

1.2. Основними завданнями вивчення дисципліни є – ознайомлення слухачів із 
теоретичними і методологічними засадами аналізу політики, від яких залежить як зміст 
самої категорії «аналіз політики» так і її практично-прикладні параметри можливого 
використання в науковому дослідженні політичних проблем. 

 1.3. Кількість кредитів 3 
1.4.Загальнакількістьгодин 90 

1.5. Характеристика навчальноїдисципліни 
Обов’язкова / за вибором 

Денна форма навчання Заочна (дистанційна) форма навчання 
Рікпідготовки 

2-й  
Семестр 

4-й  
Лекції 

10 год.  
Практичні, семінарськізаняття 

6 год.  
Лабораторнізаняття 

Не передбачені  
Самостійна робота 

72 год.  
Індивідуальнізавдання 

Не передбачені 
1.6. Заплановані результати навчання 

У результаті вивчення цього курсу аспірант повинен  
знати:  
- концептуальні основи дослідження сучасної методології політичного аналізу і аналізу 

політики як відносно самостійних наукових дисциплін та базових політологічних інструментів 
підготовки, прийняття та реалізації публічних політичних рішень; 

- наукові критерії демаркації професій політичного аналітика та політичного експерта; 
- теоретико-методологічні засади наукового обґрунтування сутності публічного 

політичного рішення та основних суб’єктів його прийняття. 
вміти: 
- самостійно застосовувати сучасні теоретико-методологічні знання у теоретичному  
  й прикладному  політичному аналізі та аналізі політики; 
- професійно складати наукову програму аналізу державної політики України; 
- самостійно скласти експертно-аналітичний документ та практично-політичні  
  рекомендації   щодо підготовки, прийняття та реалізації самостійних публічних  



  політичних рішень; 
- володіти знанням механізму формування теоретико-методологічних  
  засад  та  імплементації політичної аналітики в реальному державному управлінні  
  та  місцевому самоврядуванні України.  

 
Аналіз політики: 
ПРН01. Опанувати універсальними навичками дослідника, зокрема застосування сучасних 
інформаційних технологій, розробки, організації та управління науковими проектами та/або 
науковими дослідженнями, презентації їх результатів у професійному середовищі через 
сучасні форми наукової комунікації (академічні наукові публікації, семінари, конференції), в 
засобах масової інформації та в публічній сфері у національному та міжнародному контексті.  
ПРН02. Використовувати державну та іноземну мову як усно, так і письмово на рівні, 
достатньому для ефективної професійної комунікації, розуміння іншомовних наукових текстів 
та підготовки фахових публікацій в Україні і провідних наукових виданнях світу.  
ПРНОЗ. Мати системний науковий світогляд та філософсько-культурний кругозір, який 
включає розвинене критичне мислення, професійну етику та академічну доброчесність, повагу 
різноманітності та мультикультурності.  
ПРН04. Комплексне розуміти природу та значення політики як специфічного виду людської 
діяльності та особливої сфери пізнання, включаючи розвиток уявлень про політику та її 
сучасні інтерпретації.  
ПРН05. Знати на поглибленому рівні політичну теорію та володіти категорійно-понятійним та 
аналітично-дослідницьким апаратом сучасної світової політичної науки.  
ПРН06. Комплексно застосовувати широкий спектр політологічних понять, теорій і методів до 
аналізу владно-політичних відносин політичних акторів, інститутів та ідей відповідно до 
певного історичного або сучасного контексту.  
ПРН07. Комплексно розуміти особливості реалізації влади у різних політичних системах та 
використовувати сучасні політологічні теорії, концепти та методи аналізу політики.  
ПРН08. Конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати комплексні політологічні 
дослідження з використанням широкого кола прикладних методів, технологій та 
інструментарію аналізу.   

2. Тематичний план навчальноїдисципліни 
 
 Тема 1.Сутність та роль системного, ситуаційного та проектного підходів у 
формуванні наукових інструментів аналізу політичних проблем 
Системна сутність політичних проблем управління та фахових наукових інструментів їх 
вирішення. Міждисциплінарність системного аналізу та синергетика. Сучасна політична 
аналітика та парадигма системного аналізу. Системна парадигма як методологічна основа 
сучасної політичної аналітики. Сутність та особливості застосування стратегічного та 
проектного підходів в науковому дослідженні та вирішенні сучасних політико-управлінських 
проблем. Стратегічний підхід та стратегічний політичний аналіз. Проектний підхід та 
проектний аналіз. Системний підхід та системний аналіз. Ситуаційний підхід та політичний 
аналіз. Поняття та особливості ситуаційного аналізу в політології. Еволюція ситуаційного 
аналізу. Специфіка авторської позиції аналітика та реципієнта (замовника) у ситуаційному 
аналізі. Зміст експертно-аналітичної професійної діяльності у процесі аналізу ситуації. 
Системна природа наукових інструментів аналізу політичних проблем.  
Тема 2.Системна природа політичного аналізу та аналізу політики як спеціалізованих 
наукових інструментів дослідження політики.  
 Системна парадигма як методологічна основа сучасної політичної аналітики. Сутність та 
співвідношення системного, ситуаційного та проектного підходів в політологічному 
дослідженні політико-управлінських проблем. Системний аналіз політики як предтеча 
політичного аналізу та аналізу політики. Системна парадигма як методологічна основа 
сучасного політичного аналізу. Політичний аналіз як системотворчий елемент політичної 
аналітики як цілісної системи наукових дисциплін та методів і процедур підготовки, 
прийняття та реалізації політичних рішень.  Види знання та політика. Специфіка політики і 
політичної сфери як об’єкта дослідження й аналізу: основні труднощі і проблеми (концепції 



Ж. Бордо і К. С. Гаджієва). Методологічні засади розмежування теоретико-фундаментального, 
інструментально-емпіричного та практично-прикладного рівнів політичного аналізу. 
Проблеми методологічної унікальності політичного аналізу в концепціях А. Вілдавські,К. 
Ващенко, В. Дана, Й. Дрора, А. Дегтярьова,Ю. Кальниша, К. Симонова,. Системний характер 
методології політичного аналізу та аналізу політики. Ціннісний аналіз політичних проблем як 
структурний компонент політичного аналізу та предмет аналізу політики.  
Тема3. Визначення предмету, суб’єктів, методів та процедур аналізу політики як 
актуальна наукова проблема.  

Методологічний плюралізм політичної науки. Субдисциплінарна матриця політичної 
науки. Методологічні доктрини XIX–ХХ ст. (Г. Спенсер, Е. Дюркгейм, Г. Лассуелл, П. 
Лазерсфельд, К. Маркс, М. Фуко, Ж. Деррида, П. Бурдье, М. Вебер, Ю. Хабермас, Д. Істон). 
Аналітичні стратегії, що формуються різними парадигмальними підходами до розуміння 
політики, політичного управління та політичної науки. Системно-цілісний і теоретико-
множинний підхід до наукового аналізу світу політичного. Визначення системи. Особливості 
політичних систем. Міждисциплінарність системного аналізу та синергетика. Системний 
аналіз: інструментальні можливості та обмеження. Сучасна політична аналітика та 
актуальність парадигма системного аналізу. Проблеми визначення поняття «Аналіз політики» 
в роботахБ. Гогвуда та Л. Гана,   Е.  Квейда, Л. Пала.Системність категоріального апарату 
політичної аналітики як його функціональність. Взаємозв’язок та взаємообумовленість 
предметних кордонів політичного аналізу і аналізу політики. Проблеми визначення предмету і 
суб’єктів політичного аналізу та аналізу політики в роботах вітчизняних вчених В. Тертички 
та М. Тиского та М. Буника.Їхні переваги й недоліки. Функціональні особливості процесів 
формулювання та аналізу політичних проблем, прогнозування їх розвитку, консультування 
щодо підготовки, прийняття та реалізації політичних рішень. 
Тема 4.Місце і роль аналізу політики в забезпеченні релевантності та легітимності  
майбутніх політичних рішень  

Сутність понять «релевантність» та «легітимність» політичних рішень .  Метод і 
процедура в політичному аналізі і аналізі політики як наукова проблема. . Обмеженість 
застосування формальних методів у політичному аналізі. Специфіка й роль експертної 
системи методів та процедур у  науковому процесі підготовки, прийняття та реалізації 
політичних рішень. Цільова та методологічна обумовленість специфіки професійної 
діяльності політичного аналітика та політичного експерта.Співвідношення особливостей 
професійної діяльності політичного аналітика і експерта як самодостатніх суб’єктів  
політичного аналізу і аналізу політики.  

Сутність та специфіка наукових технологій підготовки та прийняття управлінських 
рішень. Управлінське рішення як соціально-політичне явище та наукове поняття. Проблеми 
комплексного та системного підходу в підготовці та прийнятті публічних політичних рішень в 
сучасній Україні. .Поняття експертизи. Основні види експертизи. Рольові функції політичного 
аналітика і політичного експерта в науковому процесі підготовки політичних рішень. . 
Специфіка політичної експертизи. “Суб’єктивізм” експертної оцінки. Парадокс політичної 
експертизи. Система очних методів та процедур експертизи: основні принципи та етапи. 
Методика  заочних групових експертних оцінок: специфіка й основні етапи. Головне завдання 
політичної експертизи – забезпеченні релевантності та легітимності  майбутніх 
політичних рішень. 
 
Тема 5. Особливості підготовки та презентації підсумкових експертно-аналітичних 
оцінок та практично-політичних рекомендації щодо формуваннярелевантності та 
легітимності політичних рішень, які приймаються 
 Сутність практично - політичних рекомендацій як вираження системної природи 
професійного політичного аналізу і фінальної фази наукового процесу підготовки політичних 
рішень. Леслі Пал, Д.Веймер й А.Вайнінг про професійну самосвідомість політичних 
аналітиків та політичних експертів у клієнторієнтовному  характері прикладного політичного 
аналізу. Загальні вимоги до практично-політичної цінності експертно-аналітичних оцінок і  
рекомендацій щодо формування релевантності та легітимності політичних рішень, які 
приймаються 



. Співвідношення тимчасових рамок роботи політичного аналітика та політичного експерта з 
вимогами і умовами Замовника ( клієнта), меж юрисдикції й практичних інтересів і 
можливостей. Типові помилки починаючого професійного аналітика та можливості їхнього 
недопущення. Організаційний формат, стильове і змістовне оформлення практично-
політичних рекомендацій. Методика обґрунтування експертно-аналітичних висновків і 
практично-політичних рекомендацій та технологія їх презентації і імплементації.  Проблеми і 
перспективи формування теоретико-методологічних засад політичної аналітики та її 
імплементації в державному управлінні та місцевому самоврядуванні України. 

 

3. Структура навчальної дисципліни 
Назви розділів і тем Кількість годин 

Денна форма Заочна форма 
Усь
ого  

у тому числі Ус
ьо-
го  

у тому числі 
л п ла

б 
інд ср л п лаб ін

д 
ср 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 1
2 

1
3 

Тема 1. Сутність та роль системного, 
ситуаційного та проектного підходів 
у формуванні наукових інструментів 
аналізу політичних проблем 

18 2 2   14       

Тема 2. Системна природа політич-
ного аналізу та аналізу політики як 
спеціалізованих наукових інстру-
ментів дослідження та вирішення 
політичних проблем. 

16 2    14       

Тема 3. Визначення предмету, 
суб’єктів, методів та процедур аналізу 
політики як актуальна наукова 
проблема сучасності 

18 2 2   14       

Тема 4.Місце і роль аналізу політики 
в забезпеченні релевантності та 
легітнимності майбутніх політичних 
рішень  

19 2 2   15       

Тема 5.Особливості підготовки та 
презентації підсумкових експертно-
аналітичних оцінок та практично-
політичних рекомендації щодо 
формування легітимності політичних 
рішень, які приймаються 

19 2 2   15       

Усього годин 90 10 8   72       
 

4. Теми семінарських занять 
№ 
з/п 

Назва теми К-сть 
годин 
денна 

1 Сутність та роль системного, ситуаційного та проектного підходів у 
формуванні наукових інструментів аналізу  політичних проблем 

4 

2 Роль політичного аналізу та аналізу політики в забезпеченні наукового 
характеру процесу підготовки політичних рішень  

2 

3 Особливості технології складання та презентації експертно-аналітичних 
документів з підготовки політичних рішень 

2 

 Разом: 8 



5. Завдання для самостійної роботи 
№ 
з/п 

Види, зміст самостійної роботи К-сть 
годин 
денна  

1 Визначити сутність, особливості  та актуальність впровадження системного 
підходу в дослідженні політичних проблем 

12 

2 Обгрунтувати системну природу політичного аналізу і аналізу політики як 
політико-управлінських наукових дисциплін. 

15 

3 Визначити загальне й особливе в реальному функціонуванні політичного 
аналізу і аналізу політики як спеціалізованих наукових дисциплін 

15 

4 Охарактеризувати особливості професійних функцій політичного аналітика 
та  політичного експерта в науковому процесі підготовки політичних рішень 

15 

5 Розкрити особливості підготовки та презентації експертно-аналітичних 
документів з підготовки легітимних політичних рішень 

15 

 Разом: 72 
6. Індивідуальні завдання 

Не передбачені 
7. Методи навчання 

Лекції-презентації, вивчення прикладів (case-study), написання аналітичних есе щодо 
розвитку політологічної освіти; виступи аспірантів з доповідями при обговоренні навчальних 
питань на практичних заняттях, участь у дискусіях, дебатах за темою семінарів., проведення 
міні-лекцій та семінарів у формі навчання, опанування онлайн-курсів. 

 
8. Методи контролю 

Поточний як засвоєння окремих тем: усне опитування або письмовий експрес-контроль, 
експрес-тестування, оцінка есе, виступів аспірантів з доповідями при обговоренні навчальних 
питань на практичних заняттях, участі у дискусіях, дебатах за темою семінару, аналіз конкретних 
ситуацій. 

Підсумковий семестровий контроль – обов’язковий, семестровий залік (за дворівневою 
шкалою оцінювання) у письмовій формі згідно з графіком навчального процесу, який проводиться 
в університеті відповідно до Положення про систему контрою знань аспірантів. 

При вивченні кожної теми проводиться поточний контроль у формі виступів здобувачів, 
написання есе та тестового контролю із заздалегідьвизначених питань.  

Критеріями оцінювання знань за поточний контроль є успішність освоювання знань та 
набутих навичок на лекціях та практичних заняттях, що включає систематичність їх відвідування, 
здатність здобувача засвоювати категорійний апарат, навички узагальненого мислення, логічність 
та повноту викладання навчального матеріалу, навички творчо підходити до вирішення 
поставлених завдань, активність роботи на практичних заняттях, рівень знань за результатами 
опитування на практичних заняттях, самостійне опрацювання тем у цілому чи окремих питань. 

За виступ на практичному занятті здобувач може отримати від 1 (доповнення, уточнення 
після відповіді або виступу іншого здобувача) до 5 (розгорнутий аналіз питання із залученням 
даних наукових статей, монографій, статистичних даних, схем, тощо) балів. 

Загальна максимальна сума балів за роботу в семестрі складає 60 балів.  
УВАГА! У разі використання заборонених джерел на екзамені здобувач на вимогу 

викладача залишає аудиторію та одержує загальну нульову оцінку (0). 
У разінастання / подовження дії обставин непоборної сили (в тому числі запровадження 

жорстких карантинних обмежень в умовах пандемії з забороною відвідування ЗВО) здобувачам 
вищої освіти денної форми навчання надається можливість скласти залік в тестовій формі (з 20 
тестових завдань, здобувач одержує 2 бали за кожну вірну відповідь) дистанційно на платформі 
Zoom.  

9. Схема нарахування балів 
Поточний контроль та самостійна робота Разом Залік Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 

10 10 10 15 15 60 40 100 
Т1, Т2 ... – теми навчальної дисципліни. 



Критерії оцінювання роботи протягом семестру 
 

Кількість 
балів 

Критерії оцінювання 

45-60 Систематичне відвідування лекцій та практичних занять, відсутність пропусків 
занять без поважної причини, відпрацювання тем практичних занять, пропущених з 
поважної причини, виконання завдань до кожного практичного заняття, висока 
активність роботи на практичному занятті, засвоєння всього обсягу матеріалу, повні 
та обґрунтовані відповіді при виконанні завдань, здатність визначення теоретичних 
питань, на які розраховані завдання, уміння сформувати своє ставлення до певної 
проблеми теми, вміння мислити абстрактно і узагальнено, здатність публічно 
представити матеріал.   

31-44 Систематичне відвідування лекцій та практичних занять, відсутність пропусків 
занять без поважних причин, відпрацювання тем практичних занять, пропущених з 
поважної причини, виконання завдань до кожного практичного заняття, висока 
активність роботи на практичному занятті, засвоєння всього обсягу матеріалу, повні 
та обґрунтовані відповіді з несуттєвими помилками при виконанні завдань,  
здатність визначення теоретичних питань, на які розраховані завдання, уміння 
сформувати своє ставлення до певної проблеми теми, здатність публічно 
представити матеріал 

26-30 Наявність пропущених лекцій та практичних занять, відпрацювання тем 
пропущених практичних занять, виконання завдань до кожного практичного заняття, 
активна робота на практичних заняттях, засвоєння основних положень курсу, 
допущення декількох незначних помилок при виконанні завдань, здатність 
визначення теоретичних питань, на які розраховані завдання, здатність публічно 
представити матеріал. 

21-25 Наявність пропущених лекцій та практичних занять, відпрацювання тем 
пропущених та практичних занять, епізодична відсутність виконання завдань, участь 
у роботі на практичних заняттях, засвоєння окремих положень матеріалу, неповні 
відповіді при виконанні завдань, складності при визначенні теоретичних питань, на 
які розраховані завдання, здатність публічно представити матеріал. 

16-20 Несистематичне відвідування лекцій та практичних занять, відсутність на 
заняттях без поважних причин, наявність декількох невідпрацьованих тем 
пропущених практичних занять, епізодична відсутність виконаних завдань, участь у 
роботі на практичних заняттях, засвоєння окремих положень матеріалу тем 
змістовного розділу, неповні відповіді, допущення помилок при виконанні завдань, 
великі складності при визначенні теоретичних питань на які розраховані завдання, 
невпевнені навички публічного представлення матеріалу. 

11-15 Епізодичне відвідування лекцій та практичних занять, відсутність на заняттях без 
поважної причини, наявність невідпрацьованих тем пропущених лекцій та 
практичних занять. епізодична відсутність виконаних завдань, пасивна робота на 
практичних заняттях (участь у роботі останніх лише за наявності стимулу з боку 
викладача), наявність певного уявлення щодо матеріалу тем змістовного розділу, 
неповні відповіді, допущення значної кількості помилок при виконання завдання, 
невміння визначити теоретичні питання, на які розраховано завдання, невпевнені 
навички публічного представлення матеріалу. 

6-10 Систематичні пропуски лекцій та практичних занять без поважних причин, 
наявність невідпрацьованих тем пропущених лекцій та практичних занять. 
систематична відсутність виконаних завдань, пасивність у роботі на практичних 
заняттях, неповні, необґрунтовані відповіді, допущення істотних помилок при 
виконанні завдань, нездатність визначити теоретичні питання, на які розраховані 
завдання. 

0-5 Систематичні пропуски лекцій та практичних занять без поважних причин, теми 
пропущених лекцій та практичних занять не відпрацьовані, систематична відсутність 
виконаних завдань, пасивність у роботі на практичних заняттях, відсутність знань, 
неповні, необґрунтовані відповіді, допущення істотних помилок при виконанні 



завдання. Нездатність визначити теоретичні питання, на які розраховані завдання, 
невміння публічно представити матеріал.  

Максимальна сума балів за екзамен складає 40.  
 

Шкала оцінювання 
 

Сума балів за всі види 
навчальної діяльності 
протягом семестру 

Оцінкадля чотирирівневої 
шкали оцінювання 

90-100 відмінно 

70-89 добре  

50-69 задовільно 

1-49 незадовільно 
 

9. Рекомендоване методичне забезпечення 
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11. http://www.africa-union.org – ОфіційнеІнтернет-представництво Африканського Союзу 
12. http://www.mercosur.int – ОфіційнеІнтернет-представництво Південного спільного ринку 

(МЕРКОСУР) 
13. http://www.imf – Офіційне Інтернет-представництво Міжнародного валютного фонду 
14. https://www.wto.org/- Офіційне Інтернет-представництво Світової Організації Торгівлі 



15. http://data.worldbank.org/ - Офіційне Інтернет-представництво Світового Банку 
16. http://www.opec.org – Офіційне Інтернет-представництво Організації країн-експортерів нафти 
 
Електронніадресиглобальнихклубів 
17. https://g20.org – ОфіційнеІнтернет-представництво Групи 20 
18. http://www.bilderbergmeetings.org – Офіційне Інтернет-представництво Більдерберзького Клубу 
19. http://www.clubofrome.org – Офіційне Інтернернет-представництво Римського клубу 
20. http://www.world-governance.org–ОфіційнеІнтернет-представництво Форуму Нового Світового 

Урядування 
Електроніадресинауково-досліднихустанов 
21. http://www.niss.gov.ua–Національний інститут стратегічних досліджень при Президентові 

України 
22. http://www.ipiend.gov.ua- Інститутполітичних і етнонаціональнихдослідженьім. І.Ф.Кураса 

НАН Україн 
23. http://www.fpif.org – International Relations Center 
24. http://www.aiia.asn.au – Australian Institute of International Affairs 
25. http://www.brookings.edu – Brookings Institution 
26. http://www.cceia.org/index.html – Carnegie Council on Ethics and International Affairs 
27. http://cisac.stanford.edu – Centre for International Security and Cooperation 
28. http://csis.org – Centre for Strategic and International Studies 
29. http://www.fpa.org – Foreign Policy Association 
30. http://www.iiss.org – International Institute for Strategic Studies 
31. http://www.chathamhouse.org.uk – Royal Institute of International Affairs (Chatham House) 
32. http://www.isn.ethz.ch – International Relations and Security Network 
33. http://www.jiia.or.jp/en – Japan Institute of International Affairs 
34. http://www.saiia.org.za – South African Institute of International Affairs 
35. http://www.sipri.org – Swedish Institute of International Affairs 
36. http://www.transnational.org – Transnational Foundation for Peace and Future Research 
37. http://www.usip.org – United States Institute of Peace 
38. Електроніадресиперіодичнихвидань 
39. http://www.niss.gov.ua/catalogue/30/–Науково-

аналітичнийзбірникНаціональногоінститутустратегічнихдосліджень при ПрезидентовіУкраїни 
«Стратегічніпріоритети» 

40. http://www.grani.org.ua – Науково-теоретичний і громадсько-політичний Альманах «Грані» 
41. http://www.gileya.org–  Збірникнауковихпраць «Гілея: науковийвісник» 
42. http://www.foreignaffairs.com – «Foreign Affairs» – the leading magazine for analysis and debate of 

foreign policy , economics and global affairs.  
43. http://jia.sipa.columbia.edu – Journal of International Affairs 
44. http://www.princeton.edu/jpia – Journal of Public and International Affairs 
44.        http://jwsr.ucr.edu/index.php – Journal of World Systems Research 
45. http:gmbh.ewa.pub@gmail.com– European science review 
Електронні адреси сайтів світових статистичних і аналітичних даних 
– http://www.worldometers.info –WorldPopulationClockи  – http://www.citymetric.com 
11. Особливостінавчання за денною формою в умовахподовженнядіїобставиннепоборноїсили 
(в тому числізапровадженнякарантиннихобмежень через пандемію) 
 
В умовах дії карантинних обмежень освітній процес в університеті здійснюється за змішаною 
формою навчання, а саме: 

- дистанційно (за затвердженим розкладом занять) на платформі Zoom проводяться всі 
лекційні та значна частина семінарських занять; 

- аудиторно (за затвердженим розкладом занять) проводяться 30% семінарських занять у 
навчальних групах кількістю до 20 осіб з урахуванням відповідних санітарних і проти 
епідемічних заходів. 

Складання підсумкового семестрового контролю: в разі запровадження жорстких карантинних 
обмежень з забороною відвідування ЗВО здобувачам денної форми навчання надається 
можливість (за заявою, погодженою деканом факультету) скласти екзамен в тестовій формі 
дистанційно на платформі Zoom.  


